

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109



Document Number:
403119705

Date Received:
07/28/2022

FIR RESOLUTION FORM

Overall Status: CAC

CA Summary:

2 of 2 CAs from the FIR responded to on this Form

2 CA Completed
0 Factual Review Request

OPERATOR INFORMATION

OGCC Operator Number: 97730

Name of Operator: WYMAN* LOUIS M DBA WYMAN INC

Address: P O BOX 278

City: CRAIG State: CO Zip: 81626

Contact Name and Telephone:

Name: _____

Phone: () _____ Fax: () _____

Email: _____

Additional Operator Contact:

Contact Name

Phone

Email

wyman, David

970-701-9388

brokenbox6431@yahoo.com

COGCC INSPECTION SUMMARY:

FIR Document Number: 702800386

Inspection Date: 06/29/2022

FIR Submit Date: 07/13/2022

FIR Status: _____

Inspected Operator Information:

Company Name: WYMAN* LOUIS M DBA WYMAN INC

Company Number: 97730

Address: P O BOX 278

City: CRAIG State: CO Zip: 81626

LOCATION - Location ID: 313012

Location Name: WECO-UPRC KLEITZ 23-29-67N92W Number: 29NESW County: _____

Qtrqtr: NESW Sec: 29 Twp: 7N Range: 92W Meridian: 6

Latitude: 40.527087 Longitude: -107.746275

FACILITY - API Number: 05-081-00 Facility ID: 313012

Facility Name: WECO-UPRC KLEITZ 23-29-67N92W Number: 29NESW

Qtrqtr: NESW Sec: 29 Twp: 7N Range: 92W Meridian: 6

Latitude: 40.527087 Longitude: -107.746275

CORRECTIVE ACTIONS:

1 ☒ CA# 163323

Corrective Action: Provide documentation, attached to a Field Inspection Report Resolution (FIRR), indicating that the tanks on Location belong to the Surface Owner and if previously utilized for oil and gas operations have been cleaned of hazardous materials.

Date: 07/27/2022

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 07/27/2022

Operator
Comment:

Land owner removed tanks (cleaned tanks used for water storage for livestock) from the wellsite.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

COGCC Representative: Approved pending re-inspection of this FIR resolution acknowledges the document was received. It is not an acknowledgement that the corrective action has been passed. Operator has provided no documentation attached to this resolution to show work has been conducted per corrective action(s). A field inspection will be conducted at a future date to evaluate compliance with COGCC rules.

2  CA# 163324

Corrective Action: Install or repair required BMPs to stabilize the cut slope per Rule 1002.f.

Date: 08/10/2022

Response: CA COMPLETED

Date of Completion: 07/28/2022

Operator Comment: Dirt work and reseeding is ongoing and is expected to be completed by 8/10/2022

COGCC Decision: **Not Approved**

COGCC Representative: COGCC can not accept "Corrective Action Completed" for future dates.

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

Comment: Land owner removed tanks (cleaned and used for water storage for livestock) from the well site. Dirt work and reseeding is ongoing and expected to be completed by 8/10/2022.

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and complete.

Print Name: David Wyman

Signed: _____

Title: Manager

Date: 7/28/2022 8:49:05 AM

ATTACHMENT LIST

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (<http://ogccweblink.state.co.us/>) - Search by Document Number.

<u>Document Number</u>	<u>Description</u>
------------------------	--------------------

403119705	FIR RESOLUTION SUBMITTED
-----------	--------------------------

Total Attach: 1 Files